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À Propos d’USANA 
USANA (NYSE : USNA) met au point des produits 

nutritionnels de qualité supérieure à partir d’une 

simple idée : en offrant aux cellules de votre organisme 

l'alimentation exacte dont elles ont besoin, vous 

bénéficierez d'une meilleure santé. Ce concept nous 

motive sans cesse à innover et à faire avancer la science 

de la nutrition, mettant ainsi à la portée de tous, une vie 

sous le signe du bonheur et de la santé.

Notre Fondateur 
USANA a été fondé par Dr. Myron Wentz en 1992. 

Pour ce microbiologiste et immunologiste de renommée 

internationale, le décès prématuré et évitable de son 

père en 1957 sera une puissante motivation. Mr. Wentz 

s’efforcera pendant toute sa vie adulte de mettre au point 

les compléments alimentaires les plus avancés que la science puisse produire afin d’aider  

les gens à conserver un style de vie sain. Avant de fonder USANA, Mr. Wentz a mis sur pied 

Gull Laboratories en 1974. Il est également connu pour avoir créé le premier test diagnostique 

commercialisé du virus Epstein-Barr.

Nos normes de qualité 
Les installations de fabrication d’USANA sont conformes aux Bonnes Pratiques de 

Fabrication (BPF) pour les compléments alimentaires. Nous évaluons nos produits et 

adhérons rigoureusement aux procédures et aux documentations pertinentes que ne suivent 

pas d’autres fabricants de compléments alimentaires. Nous mettons au point, évaluons, 

fabriquons et entreposons la plupart de nos produits dans nos installations internes dûment 

accréditées, à Salt Lake City, dans l'Utah.

USANA a pris l’engagement de se conformer aux normes les plus élevées en matière de 

mise au point et de fabrication de produits. Nous garantissons ainsi la puissance de tous 

les produits nutritionnels que nous vendons.

« Je rêve d’un monde 
sans douleur ni 
souffrance causées par 
la maladie dégénérative. 
Partagez ma vision. 
Aimez la vie et vivez-la 
intensément dans la joie 
et la santé. »

—Myron Wentz, PhD, 
visionnaire, scientifique, 
philanthrope

E
N

T
E

R
P

R
IS

E



Comme la présence d’USANA s’étend sur 24 marchés dans le monde, vous pouvez 

exercer une influence sur la vie de gens partout dans le monde à l'heure où vous 

développez votre entreprise à l'échelle internationale.

Une entreprise d’envergure internationale 

ESPAGNE
Ouvert : 2018

ALLEMAGNE
Ouvert : 2018 ITALIE

Ouvert : 2018

ROUMANIE
Ouvert : 2018

INDONÉSIE
Ouvert : 2015

Ouvert : 2013
COLOMBIE

Ouvert : 2012
THAÏLANDE

Ouvert : 2012
BELGIQUE

Ouvert : 2012
FRANCE

CHINE (BABYCARE)

Ouvert : 2010

Ouvert : 2009
PHILIPPINES

Ouvert : 2007      
MALAISIE

MEXIQUE
Ouvert : 2004

Ouvert : 2003
SINGAPOUR

CORÉE
Ouvert : 2003

Ouvert : 2002
TAÏWAN

JAPON
Ouvert : 2000

PAYS-BAS
Ouvert : 1999

HONG KONG
Ouvert : 1999

Ouvert : 1998
ROYAUME-UNI

NOUVELLE-ZÉLANDE
Ouvert : 1998Ouvert : 1998

AUSTRALIE

Ouvert : 1995
CANADA

Ouvert : 1992
ÉTATS-UNIS
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La mission de l’USANA Foundation est de fournir 
une aide immédiate et sur le long terme pour ceux 
dans le besoin, menant un réseau de partenaires 
qui souhaitent aider leur communauté en apportant 
des denrées alimentaires et de l’équipement 
afin d’éliminer la faim dans le monde. USANA 
couvre tous les coûts associés à l’administration 
de cette fondation, pour que chaque dollar reçu 
aille directement à ceux qui en ont le plus besoin. 
Apprenez-en davantage sur USANAfoundation.org. 



Sanoviv
En 2000, Myron Wentz, Ph. D. ouvre le Sanoviv Medical Institute, un 
établissement médical de pointe situé à Rosarito, au Mexique, tout juste au 
sud de San Diego, en Californie. En plus d’une technologie de pointe et d’une 
approche intégrative de la santé, Sanoviv offre aux Distributeurs USANA des 
programmes éducatifs à des prix abordables. Retrouvez plus d’informations 
sur sanoviv.com. 

Pour plus d’informations, veuillez contacter votre Distributeur Indépendant  |  3
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Suivez les athlètes USANA sur Instagram @ USANAathletes

Les athlètes mentionnés ici sont des utilisateurs fidèles qui ont été rémunérés pour leur partenariat et (ou) qui ont reçu des produits USANA offerts gratuitement.

Athlètes 
d'USANA
Des milliers d'athlètes élites partout dans le 
monde confient leur santé à USANA, plus 
qu'à n'importe quelle autre entreprise de 
compléments alimentaires.

Parmi les principaux partenariats d’USANA :

• Alex Portal; Para Swimming (France)

• Allison Pineau; Handball (France)

• Lilian Nguefack; Fencing (France)

• Sabrina Cakmakli; Skiing - Freestyle, Halfpipe 
  (Germany)

• Elisa Nakab; Skiing - Slopestyle (Italy)

• Mihail Bordea; Fitness Instructor (Italy)

• Raquel Gonzalez Campos; Race Walk (Spain)

• Alex Bublea; Muay Thai (United Kingdom)

• Cory Tait; MMA / UFC (United Kingdom)

• Simeon Powell; MMA / UFC (United Kingdom)

• Pays d’Aix Université Club Handball

• U.S. Ski and Snowboard

• Speed Skating Canada

• Club Atlético Nacional S.A.

• Adrian Delgado Baches, Water polo

• China’s General Administration of Sports Training 
Bureau (sponsored by BabyCare, USANA’s wholly-

owned subsidiary in China) 

Allison Pineau*
Équipe de France de Handball
2017 Championne du Monde
2016 Médaille d’argent aux Jeux 
Olympiques de Rio 
2016 Médaille de bronze au 
Championnat d’Europe
Championne d’Europe 2018



Consumerlab.com®†

USANA a été désignée comme étant la première 
marque dans le secteur de la vente directe, selon 
une enquête de satisfaction menée auprès de la 
clientèle par ConsumerLab.com en 2016.

Physicians’ Desk Reference

Le Physicians’ Desk Reference (P.D.R.) est 
l’équivalent du Dictionnaire Vidal aux États-
Unis. C’est un ouvrage médical rassemblant des 
résumés des caractéristiques de médicaments, 
et de certains compléments alimentaires 
utilisés par les professionnels de la santé aux 
États-Unis. Onze produits USANA*, dont les 
CellSentials, sont listés dans l’édition de 2017 
du P.D.R. ainsi que sur sa nouvelle version exclusivement 
digitale : the Prescribers’ Digital Reference.

LGC Limited

LGC Limited est une entreprise 
internationale de mesure et de contrôle 
qui assiste les industries de compléments 
alimentaires nutritionnels et de nutrition 
sportive grâce un processus et des 
procédures de contrôle de qualité. 

Évaluation de la U.D.
Pharmacopeia (U.S.P.)

USANA soumet ses produits aux 
méthodes d’évaluation très fiables de la 
U.S.P. afin de vérifier leur conformité aux 
normes de dissolution U.S.P. assurant la 
libération et la disponibilité immédiate des 
nutriments pour leur absorption pendant 
le processus normal de digestion.

Meilleure Entreprise de 
Marketing de Réseau

USANA a obtenu la désignation de 
« Choix des distributeurs » à titre de 
meilleure entreprise de marketing 
de réseau par MLM Insider 16 ans de 
suite.

NSF International

Le programme d’évaluation et de certification 
de la National Science Foundation International 
(N.S.F.) atteste que le libellé sur l’étiquette 
correspond au contenu du flacon et que le 
produit est exempt d’ingrédients non déclarés ou 
de contaminants en quantité non sécuritaire.*

Référence et évaluation 
par des tiers

*Formules des États-Unis seulement. Les formules peuvent varier en raison des normes européennes.
†Toutes les marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Pour plus d’informations, veuillez contacter votre Distributeur Indépendant  |  5
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Pourquoi avez-vous besoin de compléments alimentaires ?
Votre organisme produit des milliards de nouvelles cellules tous les jours. Ces cellules se nourrissent 

de nutriments, se développent et se multiplient. Il est essentiel pour votre santé de leur fournir une 

nutrition optimale.

Les vitamines et minéraux sont des micronutriments essentiels. Les vitamines aident à maintenir un 

métabolisme normal ainsi qu’une croissance et un développement sains, tandis que les minéraux 

contribuent au développement d’une ossature et d’une dentition résistantes, tout en étant des 

composants essentiels des enzymes et systèmes enzymatiques. Ils favorisent aussi l’immunité, régulent 

le métabolisme et aident à digérer.

L’alimentation et la nutrition sont des facteurs importants pour la préservation de votre santé, mais à 

mesure que les choix alimentaires s'amenuisent, la capacité naturelle de votre organisme à fonctionner 

de façon optimale diminue.

L'ajout de compléments de vitamines et minéraux à votre régime alimentaire et de l’exercice est le 

moyen le plus facile de renforcer votre santé.

La fluctuation constante de votre organisme
Vos cellules et tissus ne cessent de se reformer, se renouveler et se régénérer. Il leur 

faut des vitamines et minéraux pour favoriser ces processus pour plusieurs raisons, 

notamment :

• Votre réserve de sang tout entière se renouvelle tous les trois à quatre mois.

 · La plupart des protéines présentes dans votre organisme sont  

remplacées tous les six mois. 

 · Presque tout votre squelette – perçu généralement comme permanent –  

se renouvelle ou se remodèle environ tous les 10 ans. 

Établir le fondement de 
la santé



Des innovations
uniques 

 · La technologie InCelligence : Des nutriments importants qui 

parlent le langage de vos cellules afin d’activer la capacité innée 

de votre organisme de répondre au stress, favorisant ainsi des 

processus d'un vieillissement normal et en santé.

 · La technologie hybride : Une approche de pointe qui mise sur des 

comprimés à double couche permettant l’apport de deux produits 

distincts en un seul comprimé.

 · Olivol : Un extrait breveté aux États-Unis qui renferme des 

polyphénols antioxydants dérivés exclusivement de l’olive.

 · Poly C : Un mélange breveté d’ascorbates de minéraux assurant 

une meilleure biodisponibilité que l’acide ascorbique seul.

Recherche et développement

USANA compte à son service plus de 100 scientifiques dans le monde 

entier – biochimistes en nutrition, biologistes moléculaires et cellulaires, 

pharmaciens et spécialistes en science sportive – qui effectuent des 

recherches et mettent au point des produits à partir des données 

scientifiques les plus récentes en matière de nutrition. Dans nos 

laboratoires de pointe, ils ne cessent d’évaluer, d'étudier et d'améliorer 

notre gamme de produits.

Partenaires de recherche

De nombreuses recherches sont consacrées aux produits USANA, et pour 

créer des produits nutritionnels de pointe, notre équipe de scientifiques a 

collaboré avec ces institutions prestigieuses parmi tant d'autres.

«  L'INNOVATION 
À FONDEMENT 
SCIENTIFIQUE

   
est une des pierres angulaires 
d'USANA depuis sa fondation. 
Ce que Myron Wentz a mis 
sur pied il y a 20 ans a donné 
naissance à une équipe 
de scientifiques de classe 
mondiale, issus de disciplines 
diverses, qui se vouent à la 
mise au point permanente des 
meilleurs produits nutritionnels 
dans le monde entier. Et jamais 
nous n'accepterions qu’il en 
soit autrement. » 

Rob Sinnott, PhD, Directeur général des 
Affaires scientifiques

Obtenez les réponses à 
vos questions auprès des 
scientifiques d’USANA sur le site 
askthescientists.com. 

Pour plus d’informations, veuillez contacter votre Distributeur Indépendant  |  7
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Article no 103
VITA ANTIOXIDANT
Contient des niveaux équilibrés de vitamines 
et d’antioxydants de haute qualité ainsi que 
le complexe de signalisation cellulaire de 
la Technologie InCelligence. Les vitamines 
et autres micronutriments ont besoin de 
cofacteurs minéraux pour fonctionner 
correctement, il est recommandé de prendre 
Vita Antioxidant en association avec Core 
Minerals afin d’obtenir de meilleurs résultats.

CellSentials d’USANA

Les CellSentials d’USANA

La nutrition cellulaire est le fondement même d’une bonne santé. Et lorsque vos cellules 
reçoivent la nutrition dont elles ont besoin, vous commencez à en ressentir les bienfaits 
chaque jour. Rien ne peut remplacer un régime alimentaire sain, mais les CellSentials peuvent 
vous aider à obtenir les quantités adéquates de vitamines et antioxydants nécessaires à 
l’organisme pour en optimiser son fonctionnement. Misant sur la technologie novatrice 
InCelligence, les compléments alimentaires de base les plus populaires d’USANA renforcent 
les processus cellulaires afin de favoriser une meilleure santé à long terme.

Ensemble, Core Minerals et Vita Antioxidant forment les CellSentials. Cette combinaison 
exclusive de nutriments très puissante cible et aide à restaurer l’efficacité cellulaire afin 
de favoriser une meilleure santé, chaque jour.* La nouvelle formule maximise la valeur 
nutritionnelle, en augmentant la puissance des vitamines et minéraux essentiels, tout en 
accompagnant mieux un cycle de Commande Automatique de 28 jours.

La science derrière la nutrition de cellules saines

Article no 102
CORE MINERALS
Apporte une variété équilibrée 
de minéraux essentiels et d’oligo-
éléments hautement absorbables. 
Il comprend également de la 
vitamine C ajoutée, ainsi que de 
la N-acétyl-L-cystéine. Pour de 
meilleurs résultats, utilisez-le en 
association avec Vita Antioxidant.

Complément alimentaire 
La magnésium contribue à un métabolisme énergétique normal
Mode d’emploi : Prendre 4 comprimés par jour.
Ingrédients :  Sels de magnésium de l’acide citrique, Sels calciques de l’acide citrique, agent de charge 
(Cellulose microcrystalline), L-ascorbate de calcium, L-ascorbate de magnésium, N-acétyl L-cystéine, 
agent d’enrobage (hydroxypropylcellulose), citrate de zinc, agent de charge (carboxyméthylcellulose de 
sodium réticulée), antiagglomérant (Palmitate de L-ascorbyle), maltodextrine, amidon, antiagglomérant 
(dioxyde de silicium), iodure de potassium, L-sélénométhionine, Sélénite de sodium, gluconate de 
manganèse, antiagglomérant (silicate de calcium), Gluconate de cuivre, molybdate de sodium, arôme 
(vanille), sel marin, agent d’enrobage (lécithine de tournesol), chlorure de chrome, huile de palme.
Information nutritionnelle par dose journalière : 600 mg de vitamine C (750 % VNR), 255 mg de 
magnésium (60 % VNR), 225 mg calcium (28 % VNR), 160 mg de N-acétyl L-cystéine, 15 mg de zinc 
(150 % VNR), 2 mg de cuivre (200 % VNR), 1 mg de manganese (50 % VNR),187.5 μg de chrome (470 
% VNR), 150 μg d’iodure (100 % VNR), 100 μg de selenium (182 % VNR), 50 μg de molybdène (100 
% VNR).  
(*VNR = Valeurs nutritionnelles de référence). 
Avertissements :  Il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue 
pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Déconseillé aux personnes souffrant 
de troubles de la thyroïde. Une alimentation variée et équilibrée et un mode de vie sain sont importants. 
Tenir hors de portée des jeunes enfants. Consultez votre médecin si vous êtes enceinte ou allaitante, 
prenez des médicaments sur prescription médicale ou si vous souffrez d’un problème de santé connu. 
Ne pas administrer à des enfants de moins de 12 ans. 
102.330203  LB.001821

Complément alimentaire 
La vitamine E contribue à protéger les cellules contre le stress oxydatif. 
Mode d’emploi : Prendre deux 2 comprimés, deux fois par jour. Ne pas consommer en dehors des repas.
Ingrédients : Agent de charge (cellulose microcristalline), InCelligence Complex [acide alpha-lipoïque, hespéridine, 
extrait de curcuma (Curcuma longa L.), Extrait de thé vert (Camellia sinensis (L.) kuntze), quercétine dihydrate, 
trans-resvératrol, rutine, extrait d’olive (Olea europaea L)], Poly C (L-ascorbate de calcium, L-ascorbate de 
potassium, L-ascorbate de magnésium, L-ascorbate de zinc), Mélange de tocophérols, bitartrate de choline, 
amidon modifié, inositol, anti-agglomérant (Palmitate de L-ascorbyle), agent de charge (carboxyméthylcellulose 
de sodium réticulée), anti-agglomérant (dioxyde de silicium), succinate acide de d-alpha-tocophéryle, 
lutéine, nicotinamide, biotine, chlorhydrate de thiamine, Vitamine K (phytoménadione, ), riboflavine, lycopène, 
cyanocobalamine, cholécalciférol, maltodextrine, D-pantothénate de calcium, bêta-carotène, coenzyme Q10, 
Acétate de rétinyle, acide nicotinique, chlorhydrate de pyridoxine, acide folique, arôme (vanille), agent d’enrobage 
(lécithine de tournesol), huile de palme. 
Information nutritionnelle par dose journalière : 400 mg de vitamine C (500 % AR), 250 % mg choline, 128 mg 
d’inositol, 100 mg d’acide alpha-lipoïque, 70 mg d’extrait de thé vert, 60 mg quercétine, 40 mg de rutine, 40 mg 
d’hespéridine, 40 mg de trans-resvératrol, 39 mg de vitamine E (325 % AR), 40 mg de Vitamine B3 (250 % AR), 
30 mg d’extrait d’olive, 24 mg de vitamine B2 (1714 % AR), 24 mg de vitamine B1 (2182 % AR), 18 mg d’acide 
pantothénique (300 % AR), 13 mg curcumine, 12 mg de coenzyme Q10, 6 mg de vitamine B6 (429 % AR), 2500 μg 
Lycopene, 2000 μg Luteine, 989 μg de Vitamine A (124% AR), 400 μg d’acide folique (200 % AR), 300 μg de biotine 
(600 % AR), 200 μg de vitamine K (267 % AR), 200 μg de vitamine B12 (8000 % AR), 45 μg de vitamine D (900 % 
AR). (AR=Apports de référence). 
Avertissements : Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation 
variée et équilibrée et à un mode de vie sain, qui sont toujours importants. Tenir hors de portée des jeunes enfants. 
Consultez votre médecin en cas d’usage concomitant des médicaments ou si vous souffrez d’un problème de santé 
connu, en cas de maladies du foie ou de la vésicule biliaire. Ne convient pas aux personnes sous anti-coagulants. 
Ne pas utiliser chez les femmes enceintes, ou allaitantes ni chez les enfants de moins de 18 ans. Déconseillé aux 
personnes diabétiques et aux fumeurs. Déconseillé en dehors des repas. Ne pas utiliser si le contenant est cassé 
ou endommagé.
103.330203  LB.001823



Article no 100
HEALTHPAK
Apporte une dose quotidienne complète des 
CellSentials, de MagneCal D et de CellSentials Booster, 
en sachets pratiques.

*Les CellSentials nourrissent vos cellules car ils contiennent 
de la biotine, du chrome et du zinc qui contribuent à un 
métabolisme normal. Les CellSentials protègent vos cellules 
car ils contiennent du cuivre, du manganèse, du sélénium, de 
la riboflavine, des vitamines E et C qui contribuent à protéger 
les cellules du stress oxydatif. Les CellSentials renouvellent 
vos cellules car ils contiennent du calcium, des folates, du 
magnésium, des vitamines A, B12 et D qui contribuent au 
processus de division et de spécialisation des cellules.

USANA VITA-ANTIOXIDANT
INGRÉDIENTS : AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYSTALLINE), INCELLIGENCE COMPLEX™ [ACIDE 
ALPHA-LIPOÏQUE, HESPÉRIDINE,  RESVERATROL,  EXTRAIT DE CURCUMA (CURCUMA LONGA L.), EXTRAIT DE 
THÉIER (CAMELLIA SINENSIS (L.) KUNTZE) ,QUERCÉTINE DIHYDRATÉE, RUTINE, EXTRAIT D’OLIVE (OLEA EUROPAEA 
L.)], POLY C™ (L-ASCORBATE DE CALCIUM, L-ASCORBATE DE POTASSIUM, L-ASCORBATE DE MAGNESIUM,  
L-ASCORBATE DE ZINC), BIRTRATE DE CHOLINE, TOCOPHÉROLS MIXTES, AMIDON MODIFIÉ, SUCCINATE ACIDE DE 
D-ALPHA-TOCOPHÉRYLE, INOSITOL, AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), 
D-PANTOTHENATE DE CALCIUM, ANTIAGGLOMÉRANT (DIOXYDE DE SILICIUM), ANTIAGGLOMÉRANT (PALMITATE DE 
L-ASCORBYLE), BÊTA-CAROTÈNE, NICOTINAMIDE, D-BIOTINE, MALTODEXTRINE, RIBOFLAVINE, CHLORHYDRATE DE 
THIAMINE, COENZYME Q-10,  LUTÉINE, ACÉTATE DE RÉTINOL, ACIDE NICOTINIQUE, CHOLÉCALCIFÉROL, LYCOPÈNE, 
ACIDE PTÉROYLMONOGLUTAMIQUE, CHLORHYDRATE DE PYRIDOXINE, PHYTOMÉNADIONE, MÉNAQUINONE, ARÔME 
(VANILLE), AGENT D’ENROBAGE (LÉCITHINE DE TOURNESOL), OLÉINE DE PALME, CYANOCOBALAMINE.

USANA CORE MINERALS
INGRÉDIENTS : SELS DE MAGNESIUM DE L’ACIDE CITRIQUE, SELS DE CALCIQUES DE L’ACIDE CITRIQUE, AGENT 
DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYSTALLINE), L-ASCORBATE DE CALCIUM, L-ASCORBATE DE MAGNESIUM,  
N-ACÉTYL-L-CYSTÉINE, AGENT D’ENROBAGE (HYDROXYPROPYLCELLULOSE), CITRATE DE ZINC, AGENT 
DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), ANTIAGGLOMÉRANT (PALMITATE DE 
L-ASCORBYLE), MALTODEXTRINE, AMIDON PRÉGÉLATINISÉ, ANTIAGGLOMÉRANT (DIOXYDE DE SILICIUM), IODURE 
DE POTASSIUM, L-SÉLÉNOMÉTHIONINE, SÉLÉNITE DE SODIUM, GLUCONATE DE MANGANÈSE, ANTIAGGLOMÉRANT 
(SILICATE DE CALCIUM), GLUCONATE DE CUIVRE, MOLYBDATE DE SODIUM, ARÔME (VANILLE), SEL MARIN, AGENT 
D’ENROBAGE (LÉCITHINE DE TOURNESOL), CHLORURE DE CHROME, OLÉINE DE PALME.

USANA MAGNECAL
INGRÉDIENTS : CITRATE DE MAGNESIUM, CARBONATE DE MAGNESIUM, CITRATE DE CALCIUM, CARBONATE 
DE CALCIUM, AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYSTALLINE), ANTIAGGLOMÉRANT (PALMITATE 
DE L-ASCORBYLE), MALTODEXTRINE, ANTIAGGLOMÉRANT (SILICATE DE CALCIUM), AGENT DE CHARGE 
(CARBOXYMETHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), AGENT D’ENROBAGE (LÉCITHINE DE TOURNESOL), 
OLÉINE DE PALME. 

USANA CELLSENTIALS BOOSTER
INGRÉDIENTS : AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYSTALLINE), EXTRAIT DE KINO DE MALOBAR 
(PTEROCARPUS MARSUPIUM), ACIDE ALPHA-LIPOÏQUE, QUERCETINE DIHYDRATÉE, AMIDON PRÉGÉLATINISÉ, 
ANTIAGGLOMÉRANT (DIOXYDE DE SILICIUM), EXTRAIT D’OLIVE (OLEA EUROPAEA L.), ANTIAGGLOMÉRANT 
(PALMITATE DE L-ASCORBYLE), AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), 
MALTODEXTRINE, AGENTS D’ENROBAGE (LÉCITHINE DE TOURNESOL), OLÉINE DE PALME.

NO DE LOT/À CONSOMMER DE PRÉFÉRENCE AVANT : VOIR SUR LE CÔTÉ.
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DIRECTIONS: USE THROUGHOUT THE DAY BY MASSAGING ONTO YOUR NECK, CHEST, OR HANDS AND WRISTS. / CONSEILS 
D’UTILISATION : À UTILISER TOUT AU LONG DE LA JOURNÉE EN APPLIQUANT ET MASSANT SUR LE COU, LA POITRINE, LES MAINS OU 
LES POIGNETS. / GEBRUIKSAANWIJZING: GEBRUIK DE HELE DAG DOOR IN UW NEK, BORST OF HANDEN EN POLSEN TE MASSEREN. 
/ ISTRUZIONI: UTILIZZARE DURANTE IL GIORNO MASSAGGIANDO IL COLLO, IL PETTO O LE MANI E I POLSI. / INSTRUCCIONES: 
USARLO A LO LARGO DEL DÍA APLICANDO MEDIANTE MASAJE SOBRE EL CUELLO, PECHO O MANOS Y MUÑECAS. / ANWENDUNG: BEI 
BEDARF MEHRMALS AM TAG AUF NACKEN, BRUST, HÄNDE UND HANDGELENKE AUFTRAGEN UND EINMASSIEREN.  / INSTRUCȚIUNI 
DE UTILIZARE: A SE FOLOSI PE TOT PARCURSUL ZILEI, PRIN APLICARE ȘI MASARE ÎN ZONA GÂTULUI, A PIEPTULUI SAU PE PIELEA 
ÎNCHEIETURILOR MÂINILOR.
INGREDIENTS: / INGRÉDIENTS: / INGREDIËNTEN: / INGREDIENTI: / INGREDIENTES: / INHALTSSTOFFE: / INGREDIENTE: 
CAMELLIA OLEIFERA (CAMELLIA) SEED OIL, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, CARTHAMUS TINCTORIUS (SAFFLOWER) 
SEED OIL, CERA ALBA (BEESWAX), SQUALANE, TRIBEHENIN, CITRUS AURANTIUM BERGAMIA (BERGAMOT) PEEL OIL, SIMMONDISA 
CHINENSIS (JOJOBA) SEED OIL, LAVANDULA ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) FLOWER OIL, CITRUS LIMON (LEMON) PEEL OIL, CANANGA 
ODORATA (YLANG YLANG) FLOWER OIL, POGOSTEMON CABLIN (PATCHOULI) LEAF OIL, CINNAMOMUM CAMPHORA (HO WOOD) BARK 
OIL, ROSA CANINA (ROSEHIP) SEED OIL, TOCOPHEROL ACETATE (VITAMIN E) OIL, LINALOOL, BENZYL BENZOATE, CITRAL,  LIMONENE.
STORE IN A COOL, DRY PLACE. AVOID CONTACT WITH EYES. DISCONTINUE USE IF IRRITATION OCCURS. KEEP OUT OF REACH OF 
CHILDREN. NOT INTENDED FOR INTERNAL USE. / À CONSERVER DANS UN ENDROIT FRAIS ET SEC. ÉVITER TOUT CONTACT AVEC LES 
YEUX. SI UNE IRRITATION SE PRODUIT, CESSER L’UTILISATION. GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. NE PAS PRENDRE PAR VOIE 
ORALE. / BEWAAR IN EEN KOELE, DROGE PLAATS. VERMIJD CONTACT MET DE OGEN. STOP GEBRUIK ALS IRRITATIE OPTREEDT. BUITEN 
BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN. NIET BEDOELD VOOR INTERN GEBRUIK. / CONSERVARE IN LUOGO FRESCO E ASCIUTTO. EVITARE 
IL CONTATTO CON GLI OCCHI. INTERROMPERE L'USO SE SI VERIFICANO IRRITAZIONI. TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI. 
NON DESTINATO AD USO INTERNO. / GUARDAR EN UN LUGAR FRESCO Y SECO. EVITAR EL CONTACTO CON LOS OJOS. SUSPENDER SU 
USO SI SE PRODUCE IRRITACIÓN. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. NO DISEÑADO PARA USO INTERNO. / KÜHL UND 
TROCKEN LAGERN. KONTAKT MIT DEN AUGEN VERMEIDEN. BEI HAUTREIZUNGEN SOLLTE DER BALSAM NICHT LÄNGER VERWENDET 
WERDEN. AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN. NICHT FÜR DIE INNERLICHE ANWENDUNG GEEIGNET.  / A 
SE DEPOZITA ÎNTR-UN LOC RĂCOROS ȘI USCAT. A SE EVITA CONTACTUL CU OCHII. A SE ÎNTRERUPE UTILIZAREA DACĂ APAR SEMNE DE 
IRITAȚIE. A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA COPIILOR. NU ESTE MENIT PENTRU UZ INTERN. 
MADE IN USA  / FABRIQUÉ AUX É.-U. / GEMAAKT IN DE VS / PRODOTTO NEGLI USA / HECHO EN EE. UU. / HERGESTELLT IN DEN USA / 
FABRICAT ÎN SUA
DIST. BY / PAR / POR : USANA HEALTH SCIENCES, INC., SALT LAKE CITY, UT 84120 USA
USANA HEALTH SCIENCES (FRANCE) - 121 AV. DES CHAMPS ÉLYSÉES, 75008 PARIS
198.330100 / LB.001999

Complément Alimentaire / 56 comprimés / 45 g
Ingrédients : Agent de Charge (Cellulose Microcristalline), Extrait de racine d'Ashwagandha (Withania somnifera (L.) Dunal, racine), 
Extrait de mélisse (Melissa officinalis L., feuille), émulsifiants (Carboxyméthylcellulose de sodium réticulée, Amidon Modifié), Extrait 
de safran (Crocus sativus L., fleur), Antiagglomérants (Dioxyde de Silicium, Palmitate de L-ascorbyle).

Information nutritionnelle par dose journalière (2 comprimés) : 30 mg d'extrait de Safran, 300 mg d'extrait de Mélisse, 400 mg 
extrait de Racines d'Ashwagandha.

Mode d'Emploi : Prendre deux (2) comprimés par jour, de préférence avec un repas.

Avertissements : Il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation 
variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Maintenir hors de portée des enfants. Ne pas utiliser en cas de grossesse. Consulter 
votre médecin ou votre pharmacien en cas d'usage concomitant de traitement contre la dépression. Consulter votre médecin si vous 
êtes enceinte ou allaitez, prenez des médicaments sur prescription médicale, ou si vous êtes sous contrôle médical. Ce flacon est 
scellé. Ne pas utiliser si la fermeture de sécurité est endommagée ou absente. 
Conservation : Conserver à une température inférieure à 25°C. N° de lot /  
À consommer de préférence avant: voir ci-dessous.

115.330100 LB.002005

Article no 115

MIND + BODY 
BALANCE *
(compresse/flacon)

Un ajout puissant à vos 
habitudes de vie saines 
qui favorise une réponse 
émotionnelle équilibrée et  
la résilience.

Article no 198

CALM RESPONSE
(15 g)

Exploitez le pouvoir de 
votre odorat pour offrir un 
arôme plaisant qui favorise 
une sensation de calme et 
de bien-être.

Mood & Relaxation
Malgré tous vos efforts, un stress occasionnel peut s'inviter dans votre journée  

au moment où vous vous y attendez le moins. La gestion du stress peut vous  

aider à vous sentir mieux, de votre humeur à votre bien-être physique, émotionnel 

et mental. C'est pourquoi nous avons créé les compléments de la gamme  

Humeur et Relaxation.

*En Belgique, Mind + Body Balance est un produit non destiné à la revente (NFR) et n'est actuellement pas disponible pour la vente au détail.



La science derrière la nutrition de cellules saines

Une bonne santé commence à l’intérieur de votre organisme, avec une nutrition appropriée aux 

niveaux les plus basiques. Vos cellules sont la première source d’apport énergétique de votre corps, 

USANA a donc créé ces produits dans le but d’optimiser votre fonction cellulaire et vous aide à  

vous sentir au mieux de vous-même. 

La fonction cellulaire 

Article no 122

USANA BIOMEGA®
Produit à partir d’eau froide purifiée, d’huile de 
poisson d’eau profonde et riche en acide gras 
oméga-3, BiOmega fournit de l’EPA et du DHA 
afin de contribuer au bon fonctionnement du 
cœur.* ADH and AEP contribue à maintenir un 
niveau normal de tension artérielle. 

USANA BiOmega est purifié afin d’éliminer presque 
complètement tout contaminant ainsi que l’arrière-goût 
d’huile de poisson grâce à de l’huile de citron.

*Contient de l’acide eicosapentaénoïque (EPA) et de l’acide 
docosahexaénoïque (DHA) qui contribue au bon fonctionnement du cœur. Les 
bienfaits sont obtenus avec une prise journalière de 250mg d’EPA et de DHA.

Article no 109

VITAMIN D
Aide à empêcher une carence 
en vitamine D et à favoriser 
l’absorption de calcium et de 
phosphore. 

Article no 130

POLY C
Profitez de tout ce que cette 
vitamine C perfectionnée peut 
vous apporter.

Complément Alimentaire / 8,5 g / 56 comprimés
Ingrédients : Agent de charge (cellulose microcristalline), épaississant (Amidon), vitamine 
D3 (cholécalciférol), agent de charge (Carboxyméthylcellulose de sodium réticulée), antiag-
glomérants (palmitate d’ascorbyle, dioxyde de silicium), dextrine, dextrose, agent d’en-
robage (lécithine de soja), agent de charge (carboxyméthylcellulose de sodium), correcteur 
d’acidité (citrate de sodium).
Quantité apportée par dose journalière : 50 µg vitamine D3 (1000 % AR). (AR=apports de 
référence).
Mode d’emploi : Prendre deux (2) comprimés par jour, de préférence avec un repas.
Conditions d’utilisation : Conserver à une température inférieure à 25 ºC. Il est conseillé 
de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimenta-
tion variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Tenir hors de portée des jeunes enfants. 
Consulter votre médecin si vous êtes enceinte ou allaitante, si vous êtes sous contrôle 
médical ou prenez des médicaments sur prescription médicale, ou si vous souffrez d’un 
problème de santé connu. Ce flacon est scellé. Ne pas utiliser si la fermeture de sécurité 
est endommagée ou absente.
109.330100    LB.001799

Complément Alimentaire Avec Vitamine C et Bioflavonoïdes /  
56 Comprimés / 62 g
Ingrédients : Poly C (L-ascorbate de Calcium, L-ascorbate de Potassium, L-ascorbate de Magnésium, L-ascorbate de Zinc), 
Agent de Charge (Cellulose Microcristalline), Citroflavonoïdes, Amidon Modifié, Antiagglomérant (Palmitate de L-ascorbyle), 
Dextrine, Rutine, Antiagglomérant (Dioxyde de Silicium), Quercétine, Dextrose, Agent d’enrobage (Lécithine de Soja), Agent de 
Charge (Carboxyméthyl-Cellulose Sodique), Correcteur d’acidité (Citrates de Sodium).
Information nutritionnelle par dose journalière (1 comprimé) :  
600 mg Vitamine C (750 % AR), 65 mg Citroflavonoïdes, 7 mg Rutine, 3 mg Quercétine. (AR=Apport de Référence).
Mode d’emploi : prendre un (1) comprimé par jour, de préférence avec un repas.
Avertissements : il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation 
variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Consulter votre médecin si vous êtes 
enceinte ou allaitante, si vous prenez des médicaments sur prescription médicale ou si vous souffrez d’un problème de santé 
connu. Ce flacon est scellé. Ne pas utiliser si la fermeture de sécurité est endommagée ou absente. Conservation : conserver à 
une température inférieure à 25 ºC. 
N° de lot/ À consommer de préférence avant : voir ci-dessous.
130.330100   LB.001994

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
LE DHA CONTRIBUE AU MAINTIEN D’UNE ACTIVITÉ CÉRÉBRALE NORMALE.
INGRÉDIENTS : HUILE DE POISSON (POISSON), GÉLATINE (ENROBAGE DE LA GÉLULE), HUMECTANT (GLYCÉRINE 
(ENROBAGE DE LA GÉLULE)), EAU PURIFIÉE (ENROBAGE DE LA GÉLULE), ARÔME (HUILE DE CITRON), CONSERVATEUR 
(EXTRAIT RICHE EN TOCOPHÉROLS), HUILE DE MAÏS, VITAMINE D (CHOLÉCALCIFÉROL).
QUANTITÉ APPORTÉE PAR DOSE JOURNALIÈRE : 2000 mg D’HUILE DE POISSON DONT : 1200 mg D’ACIDES GRAS 
OMÉGA-3, 580 mg D’EPA, 470 mg DE DHA, 5 μg DE VITAMINE D (100 % AR). 
(AR : APPORT DE RÉFÉRENCE). 
MODE D’EMPLOI : PRENDRE DEUX (2) GÉLULES PAR JOUR, DE PRÉFÉRENCE AVEC UN REPAS.
CONDITIONS D’UTILISATION : CONSERVER À UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 25 ºC. IL EST CONSEILLÉ DE NE 
PAS DÉPASSER LA DOSE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE. NE SE SUBSTITUE PAS À UNE ALIMENTATION VARIÉE ET 
ÉQUILIBRÉE ET À UN MODE DE VIE SAIN. MAINTENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. CONSULTER VOTRE MÉDECIN 
SI VOUS ÊTES ENCEINTE OU ALLAITANTE, SI VOUS ÊTES SOUS CONTRÔLE MÉDICAL OU PRENEZ DES MÉDICAMENTS 
SUR PRESCRIPTION MÉDICALE. CE FLACON EST SCELLÉ. NE PAS UTILISER SI LA FERMETURE DE SÉCURITÉ EST 
ENDOMMAGÉE OU ABSENTE. 
122.330201  LB.001433

Article no 146

PROGLUCAMUNE
Aide à rester en forme et en bonne 
santé, même pendant les périodes 
de stress occasionnel, grâce au zinc 
et au complexe de bêta-glucane 
InCelligence qui soutient une  
immunité saine.

Complément alimentaire / 48 g / 56 comprimés :  
Le zinc contribue au fonctionnement normal du système immunitaire. Avec des bêta-glucanes. 
Ingrédients : Agent de charge (cellulose), mélange de champignons wellmune† [bêta-glucanes 
de levure (saccharomyces cerevisiae), poudre sèche de reishi (ganoderma lucidum), poudre 
sèche de shiitake (lentinula edodes)], épaississant (hydroxypropylcellulose), gluconate 
de zinc, antiagglomérant (esters d’acides gras de l’acide ascorbique), agent de charge 
(carboxyméthylcellulose de sodium réticulée), anti-agglomérant (dioxyde de silicium). Enrobage 
du comprimé : maltodextrine, agent d’enrobage (lécithine), oléine de palme, arôme (vanille).  
†Ganoderma lucidum contribue aux défenses immunitaires naturelles.
Quantité apportée par dose journalière : 6 mg de zinc (60 % VNR *), 187,6 mg de bêta-
glucanes (*VNR = Valeur Nutritionnelle de Référence).  
Mode d’emploi : Prendre deux (2) comprimés par jour, de préférence avec un repas. 
Conseils d’utilisation : Il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. 
Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain. Tenir hors 
de portée des enfants. Consulter votre médecin si vous êtes enceinte ou allaitante, et si vous 
êtes sous contrôle médical ou prenez des médicaments sur prescription médicale. Ce flacon 
est scellé. Ne pas utiliser si la fermeture de sécurité est endommagée ou absente. 
146.330100   LB.002147
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Une approche mesurée pour garder vos os et vos articulations en bonne santé

Bouger est essentiel à votre survie. Votre santé et bien-être quotidien dépendent de la stabilité 

et de la force de votre système squelettique, le fondement principal de votre corps. Renforcez 

vos os en leur donnant la nutrition dont ils ont besoin, vous continuerez ainsi à pratiquer les 

activités que vous aimez tant. 

Le système squelettique

* Contient du manganèse qui contribue à une production de tissu 
conjonctif. 
La vitamine C contribue à une production normale de collagène 
favorisant ainsi le bon fonctionnement du cartilage. 
Contient le complexe Meriva® curcumine biodisponible qui 
fournit une curcumine hydrosoluble apporté par lécithine de soya 
liposoluble afin d’accroître l’absorption et la stabilité du composant. 

†Meriva® est une marque déposée d'Indena S.p.A.

Article no 120

MAGNECAL D
Un complément équilibré en 
magnésium et en calcium renforcé 
avec de la vitamine D pour ainsi 
renforcer la santé des os, des dents, 
du système immunitaire, de la fonction 
musculaire et du métabolisme 
énergétique.* 

* Le magnésium et le calcium contribuent au bon fonctionnement 
des os. La vitamine D aide l'organisme à absorber efficacement 
le calcium. Elle favorise également l'absorption du phosphore, 
essentiel au maintien de la santé des os.

Article no 131

PROCOSA®
Une formule révolutionnaire composée 
de vitamine C qui met à l’œuvre le 
complexe InCelligence–une combinaison 
de glucosamine végétarienne et de 
curcumine biodisponible Meriva®. Aide 
à préserver un cartilage en bonne santé 
pour une mobilité optimale.*

Complément Alimentaire 
Le magnésium et le calcium contribuent au maintien d’une ossature normale. 
Ingrédients : Sels de magnésium de l’acide citrique, carbonate de magnésium, sels calciques de 
l’acide citrique, carbonate de calcium, agent de charge (cellulose microcristalline), antiagglomérant 
(palmitate de L-ascorbyle), maltodextrine, antiagglomérant (silicate de calcium), agent de charge 
(carboxyméthylcellulose de sodium réticulée), cholécalciférol, agent d’enrobage (lécithine de tournesol), 
oléine de palme.
Quantité apportée par dose journalière : 250 mg de calcium (31 % VNR), 250 mg de magnésium (66 
% VNR), 5 μg de vitamine D (100 % VNR). (*VNR = Valeur Nutritionnelle de Référence).
Mode d’emploi : Prendre deux (2) comprimés par jour, de préférence avec un repas.
Conditions d’utilisation : Conserver à une température inférieure à 25 °C. Il est conseillé de ne pas 
dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée 
et à un mode de vie sain. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Consulter votre médecin si vous êtes 
enceinte ou allaitante, si vous êtes sous contrôle médical ou prenez des médicaments sur prescription 
médicale. Ce flacon est scellé. Ne pas utiliser si la fermeture de sécurité est endommagée ou absente.
120.330203  LB.001817

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
INGRÉDIENTS : PROCOSA INCELLIGENCE™ COMPLEX [CHLORHYDRATE DE GLUCOSAMINE, CURCUMINE 
BIODISPONIBLE MERIVA® (CURCUMA (CURCUMA LONGA L.))],  AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYS-
TALLINE), L-ASCORBATE DE CALCIUM, AGENTS D’ENROBAGE (HYDROXYPROPYL CELLULOSE, LÉCITHINE DE 
SOJA (SOJA)), AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYL-CELLULOSE SODIQUE), GLUCONATE DE MANGANÈSE, 
ANTI-AGGLOMÉRANT (PALMITATE D’ASCORBYLE), DEXTRINE, ANTI-AGGLOMÉRANT (SILICATE DE CALCIUM), 
DEXTROSE, CORRECTEUR D’ACIDITÉ (CITRATE DE SODIUM).
QUANTITÉ APPORTÉE PAR DOSE JOURNALIÈRE : 1500 mg DE CHLORHYDRATE DE GLUCOSAMINE, 
44,55 mg DE CURCUMA, 180 mg DE VITAMINE C (225 % VNR), 3,45 mg DE MANGANÈSE (172,5 % VNR). 
(VNR = VALEUR NUTRITIONNELLE DE RÉFÉRENCE).
MODE D’EMPLOI : PRENDRE TROIS (3) COMPRIMÉS PAR JOUR, DE PRÉFÉRENCE AVEC UN REPAS.
CONDITIONS D’UTILISATION : CONSERVER À UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 25ºC. IL EST CON-
SEILLÉ DE NE PAS DÉPASSER LA DOSE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE. NE SE SUBSTITUE PAS À UNE 
ALIMENTATION VARIÉE ET ÉQUILIBRÉE ET À UN MODE DE VIE SAIN. MAINTENIR HORS DE PORTÉE DES 
JEUNES ENFANTS. CONSULTER VOTRE MÉDECIN SI VOUS ÊTES ENCEINTE OU ALLAITANTE, SI VOUS ÊTES 
SOUS CONTRÔLE MÉDICAL OU PRENEZ DES ANTICOAGULANTS OU DES AUTRES MÉDICAMENTS SUR 
PRESCRIPTION MÉDICALE. CE FLACON EST SCELLÉ. NE PAS UTILISER SI LE CONTENANT EST CASSÉ OU 
ENDOMMAGÉ.
131.330202 LB.001503



La science de personnalisation

Sélection
Une nutrition variée qui inclut des fruits, des légumes 
et de la viande maigre est essentielle pour la santé 
de chacun, à tout âge. Et pour ceux qui aimeraient 
différentes options, les compléments de la catégorie 
Essentials d’USANA vous aideront à obtenir la meilleure 
nutrition possible dans votre quotidien.

L’unique Optimizer d’USANA renforçant votre métabolisme fournit des ingrédients 

qui ont scientifiquement prouvé leur rôle à aider le corps à métaboliser les matières 

grasses et les protéines.

Les ingrédients indispensables pour garder un cœur jeune

Renforcer le métabolisme

Article no 137

PROFLAVANOL C200

La vitamine C de Poly C contribue à un 
métabolisme énergétique normal.

Avec un enrobage au goût délicieux de raisin.        
Les ingrédients actifs présents dans le Proflavanol ne sont 
pas des dérivés de soja ou d’arachide. 

Proflavanol C200 est disponible dans MyHealthPak.

Article no 104

BODY ROX
Entre étudier jusque tard le soir, les 
activités extra-scolaires, et une vie sociale 
hectique, les enfants et les adolescents ne 
ralentissent jamais. Ajouter Body Rox à un 
régime alimentaire varié pour leur donner 
la nutrition dont ils ont besoin pour être au 
meilleur d’eux-mêmes, chaque jour, que ce 
soit pendant ou après les cours.

Body Rox est fabriqué avec un enrobage 
fruité, et est destiné aux adolescents et aux 
enfants de plus de 4 ans. 

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE AVEC ÉDULCORANT : 56 COMPRIMÉS AVEC DE LA VITAMINE C ET UN EXTRAIT DE PÉPINS DE RAISIN.
INGRÉDIENTS : POLY C™ (L-ASCORBATE DE CALCIUM, L-ASCORBATE DE POTASSIUM, L-ASCORBATE DE MAGNÉSIUM, 
L-ASCORBATE DE ZINC), AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRISTALLINE), EXTRAIT DE PÉPINS DE RAISIN (VITIS VINIFERA L.), 
AMIDON MODIFIÉ, AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), ANTIAGGLOMÉRANTS (PALMITATE 
D’ASCORBYLE, DIOXYDE DE SILICIUM), DEXTRINE, ARÔME (RAISIN), AGENTS D’ENROBAGE (LÉCITHINE DE SOJA, CARBOXYMETH-
YLCELLULOSE DE SODIUM), ÉDULCORANT (GLYCOSIDES DE STÉVIOL), CORRECTEUR D’ACIDITÉ (CITRATE DE SODIUM). QUANTITÉ 
APPORTÉE PAR DOSE JOURNALIÈRE : 180 mg DE VITAMINE C (225 % AR), 100 mg D’EXTRAIT DE VIGNE (PÉPINS DE RAISIN). 
(AR=APPORT DE RÉFÉRENCE).
QUANTITÉ APPORTÉE PAR DOSE JOURNALIÈRE : 600 MG DE VITAMINE C (750 % AR), 400 MG D’EXTRAIT DE VIGNE (PÉPINS DE 
RAISIN). (AR= APPORT DE RÉFÉRENCE).
MODE D’EMPLOI : PRENDRE DEUX (2) COMPRIMÉS PAR JOUR, DE PRÉFÉRENCE AVEC UN REPAS.
CONDITIONS D’UTILISATION : CONSERVER À UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 25 ºC. IL EST CONSEILLÉ DE NE PAS DÉPASSER LA 
DOSE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE. NE SE SUBSTITUE PAS À UNE ALIMENTATION VARIÉE ET ÉQUILIBRÉE ET À UN MODE DE VIE 
SAIN. TENIR HORS DE PORTÉE DES JEUNES ENFANTS. CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN SI VOUS ÊTES ENCEINTE OU ALLAITANTE, SI 
VOUS ÊTES SOUS CONTRÔLE MÉDICAL OU PRENEZ DES MÉDICAMENTS SUR PRESCRIPTION MÉDICALE. CE FLACON EST SCELLÉ. NE 
PAS UTILISER SI LA FERMETURE DE SÉCURITÉ EST ENDOMMAGÉE OU ABSENTE.

137.330100 LB.001801

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
INGRÉDIENTS :  CARBONATE DE CALCIUM, CARBONATE DE MAGNÉSIUM, SELS DE MAGNÉSIUM DE L’ACIDE 
CITRIQUE, AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRYSTALLINE), SELS CALCIQUES DE L’ACIDE CITRIQUE, POLY 
C™ (L-ASCORBATE DE CALCIUM, L-ASCORBATE DE POTASSIUM, L-ASCORBATE DE MAGNÉSIUM, L-ASCORBATE 
DE ZINC),  BITARTRATE DE CHOLINE, QUERCÉTINE DIHYDRATÉE, AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYL-CELLULOSE 
SODIQUE), ANTI-AGGLOMÉRANT (ESTERS D’ACIDES GRAS DE L’ACIDE ASCORBIQUE), AGENT D’ENROBAGE 
(HYDROXYPROPYLCELLULOSE), SUCCINATE ACIDE DE D-ALPHA-TOCOPHÉRYLE, ANTI-AGGLOMÉRANT (DIOXYDE DE 
SILICIUM), CHLORHYDRATE DE L-CYSTÉINE, CITRATE DE ZINC, D-BIOTINE, INOSITOL, D-PANTOTHÉNATE DE CALCIUM, 
LUTÉINE, GLUCONATE DE MANGANÈSE, NICOTINAMIDE, DEXTRINE, IODURE DE POTASSIUM, L-SÉLÉNOMÉTHIONINE, 
ACIDE NICOTINIQUE, EXTRAIT DE THÉIER (CAMELLIA SINENSIS (L.) KUNTZE), EXTRAIT DE PÉPINS DE RAISIN (VITIS 
VINIFERA L.), EXTRAIT D’OLIVIER (OLEA EUROPAEA L.), RIBOFLAVINE, GLUCONATE DE CUIVRE, CHLORHYDRATE DE 
THIAMINE, BÊTA-CAROTÈNE, LYCOPÈNE, PHYLLOQUINONE, MOLYBDATE DE SODIUM, CHOLÉCALCIFÉROL, DEXTROSE, 
AGENT D’ENROBAGE (LÉCITHINE (SOJA)), CHLORHYDRATE DE PYRIDOXINE, ACIDE PTÉROYLMONOGLUTAMIQUE, 
CHLORURE DE CHROME, CORRECTEUR D’ACIDITÉ (CITRATE DE SODIUM), CYANOCOBALAMINE.
CONSEIL D’UTILISATION : UTILISER SOUS LA SUPERVISION D’UN ADULTE.  
- ENFANTS DE 4 À 8 ANS : PRENDRE UN DEMI-COMPRIMÉ (1/2) PAR JOUR BROYÉ ET MÉLANGÉ À DE LA NOURRITURE. 
- ENFANTS DE 9 ANS ET PLUS : PRENDRE UN (1) COMPRIMÉ PAR JOUR, AVEC UN REPAS.  
- ADULTES : PRENDRE DEUX (2) COMPRIMÉS  PAR JOUR,  AVEC UN REPAS.
INFORMATION NUTRITIONNELLE PAR DOSE JOURNALIÈRE : VOIR LA ZONE SECONDE PAGE DE L’ÉTIQUETTE.
CONDITIONS D’UTILISATION : NE PAS DÉPASSER LA DOSE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE. NE SE SUBSTITUE PAS 
À UNE ALIMENTATION VARIÉE ET ÉQUILIBRÉE ET À UN MODE DE VIE SAIN. MAINTENIR HORS DE LA PORTÉE DES 
JEUNES ENFANTS. NE PAS CONSOMMER EN DEHORS DES REPAS. CONSULTER VOTRE MÉDECIN SI VOUS ÊTES SOUS 
CONTRÔLE MÉDICAL OU PRENEZ DES MÉDICAMENTS SUR PRESCRIPTION MÉDICALE. NE PAS UTILISER EN CAS DE 
GROSSESSE OU D’ALLAITEMENT. NE CONVIENT PAS AUX PERSONNES SOUS TRAITEMENT ANTICOAGULANT. NE PAS 
UTILISER SI LE CONTENANT EST CASSÉ OU ENDOMMAGÉ.
Nº DE LOT/À CONSOMMER DE PRÉFÉRENCE AVANT : VOIR DESSOUS.
CONSERVER À UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 25 ºC.
VOEDINGSUPPLEMENT
INGREDIËNTEN: CALCIUMCARBONAAT, MAGNESIUMCARBONAAT, MAGNESIUMZOUTEN VAN CITROENZUUR, 
VULSTOF (MICROKRISTALLIJNE CELLULOSE), CALCIUMZOUTEN VAN CITROENZUUR, POLY C™ (CALCIUM-L-
ASCORBAAT, KALIUM-L-ASCORBAAT, MAGNESIUM-L-ASCORBAAT, ZINK-L-ASCORBAAT), CHOLINEBITARTRAAT, 
QUERCETINEDIHYDRAAT, VULSTOF (NATRIUMCARBOXYMETHYLCELLULOSE), ANTIKLONTERMIDDEL (VETZUURESTERS 
VAN ASCORBINEZUUR), GLANSMIDDEL (HYDROXYPROPYL-CELLULOSE), D-ALFA-TOCOFERYLWATERSTOFSUCCINAAT, 
ANTIKLONTERMIDDEL (SILICIUMDIOXIDE), L-CYSTEÏNE HYDROCHLORIDE, ZINKCITRAAT, D-BIOTINE, INOSITOL, 
CALCIUM-D-PANTOTHENAAT, LUTEÏNE, MANGAANGLUCONAAT, NICOTINAMIDE, DEXTRINE, KALIUMJODIDE, 
L-SELENOMETHIONINE, NICOTINEZUUR, THEE-EXTRACT (CAMELLIA SINENSIS (L.) KUNTZE), DRUIVENPIT-
EXTRACT (VITIS VINIFERA L.), OLIJF-EXTRACT (OLEA EUROPAEA L.), RIBOFLAVINE, KOPERGLUCONAAT, THIAMINE 
HYDROCHLORIDE, BETACAROTEEN, LYCOPEEN, FYLLOCHINON, NATRIUMMOLYBDAAT, CHOLECALCIFEROL, DEXTROSE, 
GLANSMIDDEL (LECHITINE (SOJA)), PYRIDOXINE HYDROCHLORIDE, PTEROYLMONOGLUTAMINEZUUR, CHROOM(III) 
CHLORIDE, ZUURTEREGELAAR (NATRIUMCITRAAT), CYANOCOBALAMINE.
DOSERING: GEBRUIK ONDER TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE.
- KINDEREN 4-8 JAAR: EEN HALVE (1/2) TABLET PER DAG VERGRUIZEN EN AAN VOEDING TOEVOEGEN. 
- KINDEREN VAN 9 JAAR EN OUDER: EEN (1) TABLET PER DAG INNEMEN, MET EEN MAALTIJD. 
- VOLWASSENEN: NEEM TWEE (2) TABLETTEN PER DAG, MET EEN MAALTIJD.
NUTRITIONELE INFORMATIE PER DAGELIJKSE DOSIS: ZIE HET SCHARNIER GEBIED.
GEBRUIKSVOORWAARDEN: DE AANBEVOLEN DAGELIJKSE DOSERING NIET OVERSCHRIJDEN. DIT SUPPLEMENT IS 
GEEN VERVANGING VOOR EEN GEZONDE LEVENSSTIJL EN EEN EVENWICHTIG EN GEVARIEERD VOEDINGSPATROON. 
BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN. RAADPLEEG UW ARTS INDIEN U ZWANGER BENT, BORSTVOEDING 
GEEFT, ONDER MEDISCH TOEZICHT STAAT OF VOORGESCHREVEN MEDICIJNEN GEBRUIKT. NIET GEBRUIKEN ALS BIJ 
AANSCHAF HET ZEGEL VAN DE VERPAKKING BESCHADIGD IS OF DE VERPAKKING GEOPEND IS.
LOTNUMMER / TEN MINSTE HOUDBAAR TOT: ZIE ONDER.
BEWAAR OP EEN DROGE, KOELE PLAATS < 25°C.
USANA HEALTH SCIENCES (FRANCE) - 92, AVENUE DES TERNES, 75017 PARIS, FRANCE
104.330201  LB.001501 
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Construire une base solide pour votre santé

Le système digestif
Un certain nombre de facteurs peuvent affecter négativement l’équilibre des bonnes 

bactéries présentes dans l’intestin, notamment l’âge, le stress, certains médicaments, et 

un régime alimentaire non varié. La plupart des cellules qui composent notre système 

immunitaire résident dans nos intestins. Il est donc logique qu’un système digestif sain 

favorise un système immunitaire résistant.

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
LA CHOLINE CONTRIBUE AU MAINTIEN D’UNE FONCTION HÉPATIQUE NORMALE.
INGRÉDIENTS : AGENT DE CHARGE (CELLULOSE MICROCRISTALLINE), BITARTRATE DE CHOLINE, ANTIAGGLOMERANTS 
(ACIDES GRAS, DIOXYDE DE SILICIUM), N-ACÉTYL L-CYSTÉINE, ACIDE ALPHA-LIPOIQUE, AMIDON, EXTRAIT D’ARTICHAUT 
(CYNARA SCOLYMUS L.), AGENT DE CHARGE (CARBOXYMÉTHYLCELLULOSE DE SODIUM RÉTICULÉE), AGENT D’ENROBAGE 
(HYDROXYPROPYLCELLULOSE), EXTRAIT DE THÉ VERT (CAMELLIA SINENSIS), EXTRAIT D’OLIVE (OLEA EUROPAEA L.), 
CURCUMINE BIODISPONIBLE *MERIVA (EXTRAIT DE CURCUMA (CURCUMA LONGA L.)), D-BIOTINE, MALTODEXTRINE, ARÔME 
DE VANILLE, AGENT D’ENROBAGE (LECITHINE).
INFORMATION NUTRITIONNELLE PAR DOSE JOURNALIÈRE : 161,25 mg DE CHOLINE, 225 mg DE N-ACÉTYL L-CYSTÉINE, 
150 mg D’EXTRAIT D’ARTICHAUT, 52,5 mg D’EXTRAIT DE THÉ VERT, 45 mg D’EXTRAIT D’OLIVE, 45 mg DE COMPLEXE DE 
CURCUMINE *MERIVA (22 % CURCUMINE), 225 µg DE BIOTINE (450 % AR), 201 mg D’ACIDE ALPHA-LIPOÏQUE. 
(AR = APPORTS DE RÉFÉRENCE)
CONSEIL D’UTILISATION : PRENDRE TROIS (3) COMPRIMÉS PAR JOUR, AVEC UN REPAS.
CONDITIONS D’UTILISATION : CONSERVER À UNE TEMPÉRATURE INFÉRIEURE À 25 ºC. IL EST CONSEILLÉ DE NE PAS 
DÉPASSER LA DOSE JOURNALIÈRE RECOMMANDÉE. NE SE SUBSTITUE PAS À UNE ALIMENTATION VARIÉE ET ÉQUILIBRÉE ET 
À UN MODE DE VIE SAIN. TENIR HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN OU VOTRE PHARMACIEN SI 
VOUS PRENEZ DES MÉDICAMENTS OU SI VOUS SOUFFREZ D’UN PROBLÈME DE SANTÉ. CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN EN CAS 
D’USAGE CONCOMITANT D’ANTICOAGULANTS. NE PAS PRENDRE EN DEHORS DES REPAS. NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS, 
ADOLESCENTS, AUX FEMMES ENCEINTES OU ALLAITANTES. CE FLACON EST SCELLÉ. NE PAS UTILISER SI LA FERMETURE DE 
SÉCURITÉ EST ENDOMMAGÉE OU ABSENTE.
Nº DE LOT/À CONSOMMER DE PRÉFÉRENCE AVANT : VOIR DESSOUS
VOEDINGSSUPPLEMENT
CHOLINE DRAAGT BIJ TOT DE  INSTANDHOUDING VAN DE NORMALE LEVERFUNCTIE.
INGREDIËNTEN: VULSTOF (MICROKRISTALLIJNE CELLULOSE), CHOLINEBITARTRAAT, ANTI-KLONTERMIDDELEN (VETZUREN, 
SILICIUMDIOXIDE), N-ACETYL-L-CYSTEÏNE, ALFA-LIPONZUUR, ZETMEEL, ARTISJOK-EXTRACT (CYNARA SCOLYMUS L), 
VULSTOF (VERNETTE NATRIUMCARBOXYMETHYLCELLULOSE), GLANSMIDDEL (HYDROXYPROPYLCELLULOSE), GROENE-THEE 
EXTRACT (CAMELLIA SINENSIS), OLIJFEXTRACT (OLEA EUROPAEA L.), MERIVA BIOAVAILABLE CURCUMIN (KURKUMA-ECTRACT 
(CURCUMA LONGA L.)), D-BIOTINE, MALTODEXTRINE, VANILLE AROMA, GLANSMIDDEL (LECITHINE).
NUTRITIONELE INFORMATIE PER DAGELIJKSE DOSIS: 161,25 mg CHOLINE, 225 mg N-ACETYL L-CYSTEÏNE, 150 mg 
ARTISJOK EXTRACT, 52,5 mg GROENE THEE EXTRACT, 45 mg OLIJFEXTRACT, 45 mg MERVIA CURCUMIN COMPLEX (22% 
CURCUMINE), 225 µg BIOTINE (450% RI), 201 mg ALFA-LIPONZUUR. (RI = REFERENTIE-INNAMES).
GEBRUIK: NEEM DRIE (3) TABLETTEN DAGELIJKS, BIJ VOORKEUR BIJ DE MAALTIJD.
AANWIJZINGEN: BEWAREN BIJ EEN TEMPERATUUR ONDER 25ºC. DE AANBEVOLEN DAGELIJKSE DOSIS NIET OVERSCHRI-
JDEN. IS GEEN VERVANGING VOOR GEBALANCEERDE VOEDING EN GEZONDE LEVENSSTIJL. HOUD BUITEN BEREIK VAN KIN-
DEREN. RAADPLEEG UW ARTS OF APOTHEKER ALS U ZWANGER BENT, BORSTVOEDING GEEFT, MEDICIJNEN GEBRUIKT OF EEN 
MEDISCHE AANDOENING HEEFT. RAADPLEEG UW ARTS BIJ GELIJKTIJDIG GEBRUIK VAN ANTICOAGULANTIA. NIET TOEDIENEN 
AAN KINDEREN JONGER DAN 12 JAAR. VEILIGHEIDSZEGEL ONDER DE DOP. NIET GEBRUIKEN ALS ZEGEL IS VERBROKEN.
LOTNR./TEN MINSTE HOUDBAAR TOT: ZIE ONDERAAN
GEMAAKT IN USA / FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS.
*MERIVA® EST UNE MARQUE DE COMMERCE D’INDENA S.p.A. / *MERIVA® IS EEN HANDELSMERK VAN INDENA S.p.A.
USANA HEALTH SCIENCES (FRANCE) 92, AVENUE DES TERNES, 75017 PARIS, FRANCE
135.330200 LB.001322

USANA Probiotic contains a combination of bacteria. These strains have been carefully selected to survive the harsh environment of the stomach. This 
product is guaranteed to stay effective for at least 24 months at room temperature. / USANA Probiotic contient une combinaison de deux souches de 
bactéries. Les souches bactériennes ont été soigneusement sélectionnées pour survivre dans l’environnement hostile de l’estomac. Ce produit est garanti 
de rester efficace pendant au moins 24 mois lorsque conservé à température ambiante. / USANA Probiotic bevat een combinatie van twee types bacteriën. 
Deze stammen zijn zorgvuldig geselecteerd om de zure omgeving van de maag te overleven. Dit product is gegarandeerd effectief werkzaam voor ten minste 
24 maanden wanneer het bij kamertemperatuur bewaard wordt.
Dairy free, sugar free, and gluten free. / Sans produits laitiers, sans sucre, et sans gluten. / Bevat geen zuivel, suiker en gluten. 
DIRECTIONS / MODE D’EMPLOI / GEBRUIKSAANWIJZING : Take one stick every day or every other day. Add the contents of the stick to at least 150 
ml of either water, MySmart™Shake, or any other cold beverage of your choice and drink immediately. / Prendre un sachet par jour ou un sachet tous 
les deux jours. Ajoutez le contenu du sachet à au moins  
150 ml d’eau, MySmart™Shake ou à toute autre boisson froide de votre choix et buvez immédiatement. / Neem dagelijks of om de andere dag één 
zakje. Voeg de inhoud van het zakje bij ten minste 150 ml water, MySmart™Shake of een andere koude drank naar keuze en drink de mix onmiddellijk.
INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIËNTEN : Sweetener (mannitol), inulin, Lactobacillus rhamnosus LGG®, Bifidobacterium BB-12® 

(Bifidobacterium animalis ssp. Lactis), anti-caking agent (silicon dioxide). / Édulcorant (mannitol), inuline, Lactobacillus rhamnosus LGG®, 
Bifidobacterium BB-12® (Bifidobacterium animalis ssp. Lactis), 
anti-agglomérant (dioxyde de silicium). / Zoetstof (mannitol), inuline, Lactobacillus rhamnosus LGG®, Bifidobacterium BB-12® (Bifidobacterium animalis 
ssp. Lactis), antiklontermiddel (siliciumdioxide).
EACH STICK CONTAINS AT THE TIME OF MANUFACTURE / À LA FABRICATION, CHAQUE SACHET CONTIENT / ELK ZAKJE BEVAT OP HET MOMENT 
VAN PRODUCTIE´: 
Inulin(e) : 300 mg 
Lactobacillus rhamnosus LGG® : 26 mg (6 miljard/milliard CFU) 
Bifidobacterium BB-12® (Bifidobacterium animalis ssp. Lactis : 18 mg (6 miljard/milliard CFU) 
BB -12® is a registered trademark of Chr. Hansen. LGG® is a registered trademark of Valio Ltd. / BB-12® est une marque déposée de Chr. Hansen. 
LGG® est une marque déposée de Valio Ltd. / BB-12® is een geregistreerd handelsmerk van Chr. Hansen. LGG® is een geregistreerd handelsmerk van 
Valio Ltd.
TERMS OF USE / CONDITIONS D’UTILISATION / GEBRUIKSVOORWAARDEN : Store at a temperature below 25 ºC. Do not exceed the recommended 
daily dose. Does not replace a varied and balanced diet and a healthy lifestyle. Keep out of reach of children. Excessive consumption may produce 
laxative effects. / Conserver à une température inférieure à  
25 ºC. Il est conseillé de ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Ne se substitue pas à une alimentation variée et équilibrée et à un mode 
de vie sain. Maintenir hors de la portée des jeunes enfants. Une consommation excessive peut avoir des effets laxatifs. / Bewaren bij een temperatuur 
beneden 25°C. De aanbevolen dagelijkse dosis niet overschrijden. Vervangt geen gevarieerde en evenwichtige voeding en een gezonde levensstijl. 
Buiten het bereik van kinderen houden. Overmatig gebruik kan een laxerend effect hebben. /
Lot number / Best before: see below. / Nº de Lot - A consommer de préférence avant : voir dessous / Partijnummer - Ten minste houdbaar tot: zie 
onder / 

Article no 135

HEPASIL DTX
Un complément de santé 
pour un foie sain et une 
détoxification naturelle et 
équilibrée du corps.

Article no 108

USANA PROBIOTIC
Apporter un équilibre à votre 
estomac et vos intestins 
avec  un mélange composé 
de bonnes bactéries : 50 % 
de Bifidobacterium BB-12® 
et 50 % de Lactobacillus 
rhamnosus LGG®†. Chaque 
portion renferme 12 milliards de 
bactéries formant des colonies, 
qui ont cliniquement prouvé 
leur résistance à survivre dans 
l’environnement acide de 
l’estomac, et leur capacité à 
fournir une variété de bienfaits.

†  Toutes les marques déposées sont la 
propriété de leurs détenteurs respectifs.
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Au coeur de la santé

Nutrimeal

Article no 210

NUTRIMEAL  
CHOCOLAT
• Saveur riche en chocolat 

• 15 g de mélange protéiné

• Sans gluten*

• Faible indice glycémique

Article no 211

NUTRIMEAL  
VANILLE
• Saveur vanille légère

• 15 g de protéines de soja

• Sans gluten*

• Faible indice glycémique

Les shake protéinés Nutrimeal sont équilibrés nutritionnellement afin de fournir un ratio 

idéal de glucides, protéines, et de bons gras pour encourager un poids santé. 



CELAVIVE.COM
/celavive

@celaviveofficial

@celavive
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CELAVIVE
au-delà de l’apparence

Article no 332  
Lait Nettoyant Doux  
peaux sèches et sensibles
120 mL

Éliminez sans effort la saleté et 
les impuretés, tout en conservant 
l’hydratation naturelle grâce à 
l’utilisation quotidienne de ce lait 
nettoyant onctueux. 

Article no 333  
Mousse Nettoyante 
Onctueuse  
peaux grasses et mixtes
120 g

Cette mousse onctueuse exfolie 
en douceur tout en éliminant la 
saleté et les effets gras. Ce produit 
nettoyant rendra votre peau plus 
lisse et éclatante et vous donnera 
l’apparence et le ressenti d’une peau 
plus jeune et rafraîchie.

Article no 331  
Lotion Tonique Purifiante  
Pour tous les types de peau
120 mL

Préserve l’hydratation et équilibre 
les niveaux de pH de la peau, tout 
en purifiant votre teint en douceur. 
Cette lotion tonique sans alcool 
stimule, rafraîchit et aide à préparer 
votre peau pour le reste de votre 
routine de soins.

TonifierNettoyer

Ayez une toute nouvelle approche des soins de la peau en utilisant le pouvoir de la 
technologie InCelligence afin de cibler spécifiquement les besoins uniques de votre 
beauté et libérer l’éclat de jeunesse de votre peau.

En combinant des ingrédients clés cosmétiques, des extraits botaniques, et des 
peptides puissants, Celavive active les fonctions naturelles de renouvellement de 
votre peau, et va au-delà des soins de beauté traditionnels, pour conserver votre 
apparence jeune et radieuse. Cette approche compréhensive signifie que Celavive 
répond aux besoins uniques de chaque individu, en renforçant ou en maintenant le 
teint et le grain de votre peau et en réduisant considérablement l’apparence de rides.

Suivez cette routine de soins de quatre étapes et découvrez les fonctions naturelles 
de renouvellement de votre peau à combattre les signes de l’âge : 



Article no 335  
Crème Protectrice Hydratante 
SPF 30 
peaux sèches et sensibles
28 g

Commencez bien la journée en 
protégeant votre peau contre la cause 
principale du vieillissement prématuré. 
Cette crème hydratante protège votre 
peau contre les rayons nocifs UVA 
et UVB et procure une hydratation 
nourrissante pour donner une peau 
d’apparence saine.

Item no 341  
Désincrustant + Masque 
Exfoliant Celavive d'USANA 
Pour tous les types de peau
80 g

La formule désincrustante à double 
action exfolie en douceur et contient un 
charbon antipollution qui aide à éliminer les 
impuretés tenaces afin d’améliorer le teint 
et d’atténuer l’apparence des pores ainsi 
que les signes visibles de l’âge.

Article no 342 
Masque en Feuille Lift Hydratant 
(x 3 unités) 
Pour tous les types de peau
20 g chacun

Ce traitement de beauté nourrissant à 
faire chez soi ravive et lisse l’apparence 
de votre peau, tout en lui procurant 
une hydratation intensive afin de la 
raffermir et l'illuminer. Ce nouveau 
masque se base sur notre Complexe 
Celavive formulé avec la Technologie 
InCelligence, conférant un éclat de 
jeunesse et un teint radieux.

Article no 339  
Sérum Vitalité  
Pour tous les types de peau
28 g

Réduisez très nettement l’apparence 
de rides et ridules, ainsi que la perte 
visible d’élasticité afin restaurer l’éclat 
de jeunesse de votre peau. Misant sur 
des végétaux naturels et des peptides 
puissants, cette formule novatrice à 
base d’eau aide les capacités naturelles 
de renouvellement cellulaire de votre 
peau, pour ainsi préserver votre beauté.

Article no 340  
Essence Hydratante Contour 
des Yeux  
Pour tous les types de peau
15 g

Atténuez visiblement l’apparence des ridules 
avec cette formule légère très hydratante 
combinant des peptides puissants, de l’huile 
d’avocat, ainsi que des extraits d’abricot 
et de ginkgo biloba. Formulée avec une 
concentration d’ingrédients cosmétiques, 
cette crème aide à améliorer l’apparence de 
la peau délicate autour des yeux. 

Article no 334  
Lotion Protectrice Hydratante 
SPF 30  
peaux grasses et mixtes
30 mL

Commencez bien la journée en 
protégeant votre peau contre la cause 
principale du vieillissement prématuré. 
Cette lotion légère protège et hydrate 
pour donner à votre peau une 
apparence saine.

Article no 337  
Crème de Nuit Régénérante 
peaux sèches et sensibles
28 g

Luttez contre les signes visibles de l’âge, 
notamment les rides, pores élargis et 
inégalités du teint et du grain de la peau, 
en restaurant votre éclat de jeunesse 
pendant votre sommeil.
Ce mélange de végétaux naturels et 
de peptides puissants est conçu pour 
favoriser une peau hydratée et radieuse, 
et lui donner une apparence plus lisse, 
douce et raffermie.

Article no 336  
Gel de Nuit Régénérant 
peaux grasses et mixtes
28 g

Luttez contre les signes visibles de 
l’âge, notamment les rides, pores élargis 
et inégalités du teint et du grain de la 
peau, pour donner à votre peau une 
apparence plus lisse, plus douce et plus 
ferme. Nourrissez votre peau avec des 
végétaux naturels et des peptides qui 
hydratent et revitalisent l’apparence de 
votre peau pendant votre sommeil pour 
une amélioration visible et durable de 
son éclat naturel.

Revitaliser

Hydrater
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Souriez



Article no 398

Dentifrice Blanchissant Avec 
ADP-1 (113 g)
Illuminez votre sourire grâce au 
dentifrice blanchissant d’USANA 
avec ADP-1. Sans fluor, ce dentifrice 
est formulé pour préserver la 
beauté de votre sourire en assurant 
la propreté de vos dents.

Soins Bucco-Dentaires
Un sourire éclatant de blancheur attire les autres, 

vous construit, et vous donne confiance.   

DIRECTIONS: ADULTS AND CHILDREN 2 YEARS AND OLDER, BRUSH THOROUGHLY AFTER MEALS OR AT LEAST 
TWICE A DAY. / MODE D’EMPLOI : ADULTES ET ENFANTS DE 2 ANS ET PLUS : BIEN BROSSER LES DENTS, DE 
PRÉFÉRENCE APRÈS CHAQUE REPAS OU AU MOINS DEUX FOIS PAR JOUR. / AANWIJZINGINGEN : VOLWASSENEN 
EN KINDEREN VAN 2 JAAR OF OUDER: TANDEN GRONDIG POETSEN, BIJ VOORKEUR NA ELKE MAALTIJD OF 
MINSTENS TWEEMAAL PER DAG. 
INGREDIENTS / INGRÉDIENTS / INGREDIËNTEN: WATER/AQUA, SORBITOL, HYDRATED SILICA, ORGANIC ALOE 
BARBADENSIS LEAF EXTRACT, CALCIUM CARBONATE, GLYCERIN, ORGANIC COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL, 
SODIUM BICARBONATE, COCO-GLUCOSIDE, LACTOBACILLUS, ORGANIC STEVIA, ORGANIC MENTHA ARVENSIS 
(PEPPERMINT) FLOWER/LEAF/STEM EXTRACT, ORGANIC MENTHA SPICATA (SPEARMINT) FLOWER/LEAF/STEM 
EXTRACT, ORGANIC MENTHOL, DEAD SEA SALT, SODIUM BENZOATE, ZINC CITRATE, CITRIC ACID, XANTHAN GUM, 
TOCOPHEROL. 
CAUTION: USE WITH A SOFT TOOTHBRUSH. CHILDREN UNDER 6 YEARS OF AGE SHOULD BE SUPERVISED BY AN 
ADULT WHILE BRUSHING THEIR TEETH. PRÉCAUTIONS D’EMPLOI : UTILISER UNE BROSSE À POILS SOUPLES. 
LES ENFANTS DE 6 ANS OU MOINS DOIVENT SE BROSSER LES DENTS SOUS LA SURVEILLANCE D’UN ADULTE. 
WAARSCHUWING: GEBRUIK MET EEN ZACHTE TANDENBORSTEL. KINDEREN JONGER DAN 6 JAAR MOETEN BIJ HET 
TANDENPOETSEN DOOR EEN VOLWASSENE WORDEN GEÏNSTRUEERD.
398.330600 ST.000817
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L’industrie
Plus de 15 millions de personnes en Europe et environ 100 millions partout dans le monde sont 
dans le domaine de la vente directe. En 2017, l’industrie a ajouté à l’économie mondiale des 
revenus estimés à 189,6 milliards de dollars, dont 38,5 milliards de dollars en Europe seulement. 
USANA est membre de la la Fédération Mondiale de Vente Directe (WFDSA), la Fédération 
de Vente Directe (FVD), l'Association de Vente Directe de Grande Bretagne (UK DSA), et 
l'Association Européenne de Vente Directe (Seldia).

POURQUOI USANA ? 

Soyez votre propre patron
Avec USANA, vous avez la capacité de mettre sur pied une entreprise dont la réussite dépend 
entièrement de vous. Vous êtes votre propre patron. Vous travaillez selon l’horaire qui vous 
convient – autant ou aussi peu que vous le désirez – et vous gagnez de l’argent en partageant 
ce que vous aimez. Vous êtes le responsable, certes, mais vous n’êtes pas seul. Vous avez accès 
à un réseau de soutien qui vous offre les outils, la formation et les connaissances nécessaires 
pour réussir.

Prenez part à une communauté
Dans le monde entier, des milliers de Distributeurs USANA partagent le même objectif : faire la 
différence. Vous êtes entouré de gens qui se passionnent pour la santé et sont engagés à servir 
les autres. Nous appelons ça : la famille USANA.

Soyez courageux
La vie commence là où prend fin votre zone de confort. Découvrez de nouveaux talents. 
Relevez de nouveaux défis. Faites quelque chose de différent. Ouvrez-vous à de nouveaux 
horizons. En développant votre entreprise, vous gagnerez en confiance et constaterez l’impact 
que vous avez sur la vie des autres.

Laissez un héritage
Avec USANA, vous faites partie d’un tout plus grand que vous. Vous jouez un rôle déterminant 
dans l’amélioration de votre vie, celle de ceux qui vous entourent et celle de personnes partout 
dans le monde. Si une de vos ambitions à titre d’entrepreneur est de laisser un héritage, 
USANA vous offre la possibilité de développer une entreprise florissante qui vous survivra et 
que vous pourrez léguer à la prochaine génération. 

Créer des opportunités
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LA VENTE AU DÉTAIL
Tirez un profit de la différence entre le prix préférentiel 
et le prix de détail.*

LES INCENTIVES
Grâce aux généreux programmes incentives d’USANA, 
vous verrez vos efforts récompensés par des voyages 
somptueux, des prix et même de l’argent.

LA PRIME D’ÉLITE
Devenez l’un des meilleurs détenteurs de revenu 
d’USANA et obtenez votre part d’une réserve de primes trimestrielles de 2 000 000 $ US.*

*La prime d’élite varie chaque trimestre. En 2017, elle se chiffrait en moyenne à près de 2 000 000 $ US par trimestre.

LES COMMISSIONS HEBDOMADAIRES
Obtenez une commission initiale pouvant s’élever jusqu’à 20 % sur vos propres ventes et le volume de 
ventes de votre équipe.

LES PRIMES DOUBLÉES À VIE
Parrainez de nouveaux Distributeurs qui deviennent Meneurs Platine Émérites et obtenez des primes 
doublées allant jusqu’à 15 % de leur volume de commissions pendant toute la durée de vie de leur 
entreprise USANA.

LES PRIMES AU LEADERSHIP
Participer à un tirage au sort d'une prime hebdomadaire mondiale de 3 %.

PRIME D’ACHATS DE CP
Recevez une prime de 10 % sur tous les achats effectués par de nouveaux Clients Privilégiés parrainés 
personnellement depuis le 4 mai 2019. 

* La vente au détail est interdite en Italie.

Les montants figurant dans cette publication ne sont pas nécessairement représentatifs des revenus qu’un Distributeur USANA peut ou va obtenir par sa participation au programme de rémunération 
d’USANA. Il ne faut pas considérer ces montants comme une garantie ou une prévision de vos revenus ou profits réels. Il serait trompeur de donner des garanties quant aux revenus. Le succès chez USANA 
est le résultat d’une activité commerciale efficace qui exige des efforts, de la diligence et du leadership. Votre réussite dépendra de la mise à profit efficace de ces qualités.

Les sept
moyens d’obtenir un 
revenu avec USANA 

Pour plus d’informations sur le revenu 
moyen d’un Distributeur USANA, 
consultez usanaincome.com.

$
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ÉTAPE 1 :
ADHÉREZ ET OUVREZ UN OU DES CENTRES 
D’AFFAIRES 

Une fois que vous avez signé votre Convention de 

Distributeur et acheté un Kit de Bienvenue, vous deviendrez 

Distributeur USANA. Pour être éligible aux commissions, 

vous devez accumuler des Points de Volume de Ventes 

(PVV) en achetant des produits destinés à un usage 

personnel ou à la revente pour vos clients. Vous pouvez activer un ou trois Centres 

d’Affaires avec ces ventes. 

ÉTAPE 1 :
PARTAGEZ USANA

Le revenu que vous obtenez est directement proportionnel à vos aptitudes à partager 

les produits de bien-être USANA. Votre revenu potentiel dépend aussi de votre 

capacité de constituer une équipe de Distributeurs qui, tout comme vous, partagent 

les produits USANA avec leur entourage et forment leurs propres équipes.

Comme votre entreprise USANA s'appuie sur un programme de rémunération binaire, 

vous développerez une entreprise qui comporte un côté gauche et un côté droit. Vous 

obtiendrez des commissions hebdomadaires en fonction des ventes que vous et votre 

équipe générez dans chacun des côtés (Volume de Vente de Groupe). C’est ce qui 

constitue votre volume de ventes de groupe, qui comprend à la fois les ventes des 

Distributeurs et des Clients Privilégiés de votre équipe.

Comprendre
votre entreprise USANA



€€

ÉTAPE 1 : 
MAXIMISEZ VOTRE REVENU

Il y a plusieurs façons d’influencer le revenu que vous 

tirez de votre entreprise :  

DOUBLEZ VOTRE REVENU POTENTIEL EN 
OUVRANT TROIS CENTRES D’AFFAIRES

Les Volumes de Ventes de Groupe de vos Centres 

d’Affaires deux et trois s’ajoutent à celui de votre 

premier Centre d’Affaires. Vous doublez ainsi votre 

revenu potentiel.

VOLUME REPORTÉ

Vous êtes rémunéré chaque semaine en fonction 

du Volume de Ventes de Groupe du côté gauche 

qui est identique, ou correspondant, à celui du côté 

droit (à compter de 125 points)*. Le volume restant 

est reporté et figurera sur votre prochain chèque.  

CENTRES D’AFFAIRES ADDITIONNELS

Chaque fois que vous maximisez un Centre d’Affaires en accumulant un Volume de 

Ventes de Groupe hebdomadaire de 5 000 points, vous avez droit à un Centre d’Affaires 

additionnel. Vous pouvez acquérir jusqu’à deux Centres d’Affaires additionnels par 

Centre d’Affaires initial. 

* Lorsque vous maximisez un Centre d’Affaires, le volume de ventes sans 

correspondance est reporté à la semaine suivante, jusqu’à un maximum de 5 000 points.

Pour plus d’informations, veuillez contacter votre Distributeur Indépendant  |  23
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En votre qualité de Distributeur, vos efforts sont rémunérés lorsque vous partagez USANA avec 

succès. Voici une liste des façons d’obtenir un revenu :

CENTRE D’AFFAIRES 
C’est votre commerce – l’endroit où vous gagnez de l’argent grâce aux ventes des produits que vous 

avez promus. Comme votre entreprise USANA se fonde sur un programme de rémunération binaire, 

vous développerez une entreprise qui comporte un côté gauche et un côté droit. 

JULIELUC VOUS
CA1

POINTS 
Chaque produit USANA vaut un certain nombre de points. Les points 

s’accumulent pour constituer votre volume global de ventes de produits lorsque 

vous effectuez des ventes auprès de clients ou effectuez des achats pour votre 

usage personnel. C’est ce qui détermine le montant de vos commissions. 

VOLUME DE VENTES DE GROUPE 
C’est le volume cumulatif des ventes (exprimé en points) que vous et vos équipiers générez. Calculé 

chaque semaine, il comprend les ventes des Distributeurs, des Clients Privilégiés, et vos achats pour 

votre usage personnel. (les personnes qui achètent des produits au prix préférentiel, mais qui ne sont 

pas éligibles aux commissions).

Le programmede rémunération d’USANA

50 Points 

50 PTS. 50 PTS.50 PTS. 50 PTS.

= 200 VVG+ + +

Les montants figurant dans cette publication ne sont pas nécessairement représentatifs des revenus qu’un Distributeur USANA peut ou va obtenir 
par sa participation au programme de rémunération d’USANA. Il ne faut pas considérer ces montants comme une garantie ou une prévision de 
vos revenus ou profits réels. Il serait trompeur de donner des garanties quant aux revenus. Le succès chez USANA est le résultat d’une activité 
commerciale efficace qui exige des efforts, de la diligence et du leadership. Votre réussite dépendra de la mise à profit efficace de ces qualités.



CONNAISSEZ-VOUS HUIT PERSONNES QUI SOUHAITERAIENT AMÉLIORER LEUR SANTÉ ? 

Avec notre produit de santé de base – HealthPak – il est facile et pratique pour tous de prendre 

des compléments alimentaires. Présentez le HealthPak à huit clients et aidez-les à renouveler 

leur commande chaque mois, et vous serez sur la bonne voie pour créer une source de revenus 

continue supplémentaire. 

COMMENT ÊTES-VOUS RÉMUNÉRÉ ? 

Vous obtiendrez des commissions en fonction de la correspondance entre votre volume de ventes 

de groupe du côté gauche et le volume du côté droit de votre Centre d’Affaires. Déterminez le 

point de correspondance entre votre volume de ventes de groupe du côté gauche et le volume du 

côté droit, puis multipliez par 20 % (ou 0,2). Ce total équivaut à vos points de commission pour 

la semaine. Ces points sont ensuite convertis dans votre monnaie locale. Aux États-Unis, un point 

équivaut à un dollar.*

* À la condition de demeurer éligible aux commissions et d’agir en conformité avec votre Convention de Distributeur.

CA1

CA2

CA3

Total correspondant :   

300

150

150

600 x ==
+

+

Commission :  

20%
Chèque pour la semaine :  

120
Points de Commission

(1 Point = 0.840€)

50 PTS

50 PTS

50 PTS

50 PTS

CA1

GAUCHE DROIT
50 PTS

50 PTS

50 PTS

50 PTS

50 PTS 50 PTS

50 PTS 50 PTS

150
POINTS

150
POINTS

150
POINTS

150
POINTS

CA3
300
POINTS

CA2
300
POINTS
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125

350

675

1,000

2,500

4,457

5,000

150

425

547

1,500

2,750

4,780

5,400

125

350

547

1,000

2,500

4,457

5,000

25

70

110

200

500

892

1,000
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UN REVENU HEBDOMADAIRE POTENTIEL BASÉ SUR VOS EFFORTS 
Ce tableau présente quelques exemples qui vous aideront à comprendre le potentiel de croissance de votre 
entreprise USANA.

RÉCOMPENSEZ-VOUS AVEC USANA
En plus de vos chèques de commissions hebdomadaires et simplement en partageant USANA avec 
d’autres personnes, vous pouvez être récompensé de voyages incentives luxueux, de prix, et de 
formations exclusives. Le luxe n’est pas réservé seulement à ceux qui sont au sommet de l’échelle. Nous 
voulons récompenser ceux qui développent leur entreprise USANA et vivent vraiment le style de vie 
USANA. Ceux qui excellent se verront récompenser avec des formations d’affaires incroyables ainsi que 
l’opportunité de voyager.

VOLUME DE 
VENTES DE 

GROUPE À GAUCHE

VOLUME DE 
VENTES DE 

GROUPE À DROITE

VOLUME 
CORRESPONDANT

POINTS DE 
COMMISSION



NOTES
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@USANAinc

@USANAhealthsciences USANA.com
askthescientists.com

whatsupUSANA.comUU

@whatsupUSANA.com

/USANAEU
/USANAHealthSciences@USANAinc

/USANAhealthsciences
/USANAFrance

@USANAinc
@askthescientists
@usana_fr

Pour plus de renseignements sur les produits USANA, 
contactez un Distributeur USANA indépendant de votre région.

Avant de distribuer cette brochure, veuillez inscrire votre 
numéro ID de Distributeur :

Numéro ID Centre d’affaires Encerclez votre
  choix : 

G D

France : +33(0) 1 42 99 76 50
Belgique (gratuit) : 0800 14 432
Royaume-Uni (gratuit) : 08 08 234 4478
Pays-Bas : +33(0) 1 42 99 76 50
Roumanie (gratuit) : +40 312 295 242 
Italie (gratuit) : 800 790 241 
Allemagne (gratuit) : 0800 1838145 
Espagne (gratuit) : 900 941 696
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